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Đà Nẵng, ngày 25 tháng 4  năm 2014
KẾ HOẠCH THỰC HIỆN LUẬN VĂN THẠC SĨ 
CHO HỌC VIÊN CAO HỌC KHOÁ 7 (2013 – 2015)
Căn cứ Thông tư số 10/2011/TT-BGDĐT ngày 28/02/2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế đào tạo trình độ thạc sĩ; Căn cứ Quyết định số 3191/QĐ-ĐHDT ngày 31/12/2011 của Hiệu trưởng Trường Đại học Duy Tân về việc ban hành Quy định đào tạo trình độ thạc sĩ tại Trường Đại học Duy Tân; Căn cứ kế hoạch đào tạo cao học khóa 7 của nhà trường, khoa Sau đại học xây dựng kế hoạch viết luận văn thạc sĩ cho học viên cao học khóa 7 (2013-2015) như sau:

1. MỤC ĐÍCH VIẾT LUẬN VĂN
Nhằm thực hiện mục tiêu đào tạo của trình độ thạc sĩ là giúp học viên nắm vững lý thuyết, có trình độ cao về thực hành, có khả năng làm việc độc lập, sáng tạo và có năng lực phát hiện, giải quyết những vấn đề thuộc ngành, chuyên ngành được đào tạo.

2- ĐỐI TƯỢNG THAM GIA VIẾT LUẬN VĂN

Tất cả những học viên cao học khoá 7 (2013-2015) đã tham gia học đầy đủ các học phần trong chương đào tạo và hoàn thành đầy đủ học phí của 04 học kỳ trong khóa đào tạo thì được tham gia đăng ký và nhận đề tài luận văn thạc sĩ.
3- YÊU CẦU CỦA LUẬN VĂN
- Kết quả nghiên cứu trong luận văn phải là kết quả lao động của chính tác giả, ch​ưa được công bố trong bất cứ một công trình nghiên cứu nào. 

- Nội dung luận văn phải thể hiện đư​ợc các kiến thức về lý thuyết và thực hành trong lĩnh vực chuyên môn, ph​ương pháp giải quyết vấn đề đã đặt ra. Các kết quả của luận văn phải chứng tỏ tác giả đã biết vận dụng ph​ương pháp nghiên cứu và những kiến thức đ​ược trang bị trong quá trình học tập để xử lý đề tài. 

- Phạm vi nghiên cứu của đề tài luận văn tối thiểu là tại một đơn vị hoạt động độc lập.
- Hình thức và nội dung của luận văn cần được thực hiện đúng theo các văn bản hướng dẫn viết luận văn.
4. TRÁCH NHIỆM CỦA HỌC VIÊN
- Lựa chọn đề tài làm luận văn thạc sĩ để đăng ký với khoa Sau đại học (có xác nhận đồng ý của người hướng dẫn khoa học). 

- Lập kế hoạch nghiên cứu đề tài luận văn; đề cương sơ bộ, đề cương chi tiết.

- Thực hiện luận văn với nội dung và hình thức theo đúng qui định.

- Tuân thủ đúng tiến độ viết luận văn và các yêu cầu của người hướng dẫn khoa học.
- Hoàn thành các nghĩa vụ tài chính với nhà trường.
- Thực hiện đúng các yêu cầu của khoa Sau đại học và của nhà trường trong thời gian thực hiện luận văn.

5. TRÁCH NHIỆM CỦA KHOA SAU ĐẠI HỌC
- Xây dựng kế hoạch viết luận văn cho học viên; hướng dẫn qui trình viết luận văn; đưa lên website của khoa các văn bản hướng dẫn liên quan đến viết luận văn.
- Mời người hướng dẫn khoa học cho học viên.
- Tổ chức bảo vệ đề cương chi tiết cho học viên.

- Tổ chức bảo vệ luận văn thạc sĩ cho học viên.
- Cung cấp những thông tin cần thiết đến học viên trong thời gian viết luận văn.

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định.
6. TRÁCH NHIỆM CỦA NGƯỜI HƯỚNG DẪN KHOA HỌC
- Định hướng đề tài nghiên cứu và duyệt bản đăng ký tên đề tài của học viên.

- Duyệt kế hoạch và thời gian biểu thực hiện luận văn của học viên. 

- Hướng dẫn học viên viết đề cương sơ bộ, đề cương chi tiết và nội dung luận văn. Định hướng cho học viên trong việc giải quyết cấc vấn đề khoa học của đề tài luận văn.
- Yêu cầu học viên thực hiện đầy đủ các quy định của nhà trường về lựa chọn đề tài, viết luận văn, số lượng trang, hình thức trình bày,…

- Viết nhận xét quá trình và kết quả thực hiện luận văn của học viên.
- Thực hiện các quy định khác của nhà trường và của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
7. QUY ĐỊNH VỀ SỐ TRANG VÀ SỐ QUYỂN LUẬN VĂN

- Bản đăng ký đề tài kèm thuyết minh: số lượng trang: khoảng 06 trang; số lượng quyển: 05 quyển

- Đề cương chi tiết: số lượng trang: tối thiểu 40 trang; số lượng quyển: 05 quyển. Nội dung đề cương chi tiết phải thể hiện được những nội dung thiết yếu của luận văn và phải tuân thủ đúng kết cấu của luận văn. 

- Luận văn: số lượng trang: khoảng 90 trang  (10% (không kể phụ lục); số lượng quyển: 06 quyển chính + 06 quyển tóm tắt.

- Sau khi bảo vệ luận văn: nộp 01 quyển chính + 01 quyển tóm tắt + 01 đĩa CD chứa toàn bộ nội dung của luận văn, tóm tắt luận văn.
8. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN
- Ngày 20/5/2014: Học viên nhận quyết định của Hiệu trưởng giao đề tài luận văn.
- Từ 21/5/2014: Học viên viết luận văn dưới sự hướng dẫn của người hướng dẫn khoa học. Học viên nộp đề cương chi tiết (có xác nhận đồng ý của người hướng dẫn khoa học) về khoa Sau đại học chậm nhất ngày 31/8/2014.
- Từ 01/9/2014 đến 05/9/2014: Học viên bảo vệ đề cương chi tiết. Nếu học viên chưa hoàn thành đề cương chi tiết để bảo vệ thì trong thời gian này phải báo cáo tiến độ thực hiện đề cương chi tiết, trong đó nêu rõ những khối lượng công việc đã thực hiện và dự kiến thời gian hoàn thành đề cương chi tiết (có xác nhận của người hướng dẫn khoa học), gửi về khoa Sau đại học.
- Từ 06/9/2014 đến 25/11/2014: Học viên hoàn thành luận văn. Luận văn và các hồ sơ cần thiết để chuẩn bị bảo vệ luận văn được học viên nộp về khoa chậm nhất 30/11/2014.
- Từ 01/12/2014 đến 10/12/2014: Học viên bảo vệ luận văn trước Hội đồng chấm luận văn thạc sĩ. Nếu học viên đã bảo vệ đề cương chi tiết nhưng chưa hoàn thành luận văn để bảo vệ thì trong thời gian này phải báo cáo tiến độ thực hiện luận văn, trong đó nêu rõ những khối lượng công việc đã thực hiện và dự kiến thời gian hoàn thành luận văn (có xác nhận của người hướng dẫn khoa học), gửi về khoa Sau đại học.
- Sau ngày 25/11/2014 mà học viên chưa hoàn thành đề cương chi tiết thì phải làm đơn đề nghị gia hạn tiến độ thực hiện luận văn (có xác nhận của người hướng dẫn khoa học) gửi về khoa Sau đại học.
- Trong quá trình thực hiện luận văn, nếu học viên không giải quyết được mục tiêu của đề tài luận văn đặt ra thì học viên có thể làm đơn đề nghị điều chỉnh tên đề tài hoặc đổi tên đề tài (có xác nhận của người hướng dẫn khoa học) gửi về khoa Sau đại học. Thời điểm điều chỉnh tên đề tài phải trước ngày bảo vệ luận văn ít nhất 01 tháng, thời điểm đổi tên đề tài phải trước ngày bảo vệ luận văn ít nhất 03 tháng.
9. ĐIỀU KIỆN BẢO VỆ LUẬN VĂN
- Đã học xong và đạt yêu cầu các học phần trong chư​ơng trình đào tạo; 

- Không đang trong thời gian chịu kỷ luật từ hình thức cảnh cáo trở lên hoặc đang trong thời gian bị truy cứu trách nhiệm hình sự;

- Không bị khiếu nại, tố cáo về nội dung khoa học trong luận văn;
- Hoàn thành nghĩa vụ tài chính với nhà trường;
- Được người hướng dẫn khoa học chấp thuận (bằng văn bản).
10- CÁC NỘI DUNG KHÁC

Các tài liệu học viên cần nghiên cứu khi thực hiện luận văn: Hướng dẫn trình bày luận văn; Hồ sơ bảo vệ luận văn. Các tài liệu này và các mẫu biểu có liên quan đã được chuyển lên Website của khoa Sau đại học.
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